
Тернопільщина оплакує ще одного Героя: 
сумна звістка прийшла на Підгаєччину 
 
12 Липня 2022р.  
 

 

Російсько-українська війна забрала життя ще одного мешканця 
Підгаєцької громади, молодого хлопця Івана Борсука, жителя Старого 
Міста. 
Тіло Івана привезуть завтра, 12 липня,  орієнтовно о 8 годині ранку, 
в’їжджати будуть зі сторони ветлікарні, біля автостанції  на Старе Місто 
– на вул. Утратницю. 

Представники місцевої влади просять містян вийти і зустріти тіло Івана, 
віддати йому останню честь. Він виконав свій громадянський обов’язок – 
захищав рідну землю від російський окупантів, виконаймо і ми – 
вшануймо його світлу пам’ять. Це найменше, що ми можемо зробити. 

Вічна пам’ять та слава Герою України! Щирі співчуття рідним та 
близьким… 
 
 

https://www.gazeta1.com/statti/ternopilshhyna-oplakuye-shhe-odnogo-geroya-sumna-zvistka-pryjshla-

na-pidgayechchynu/  
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Від рук окупантів загинув ще один молодий воїн 
з Тернопільщини 
 
13 липня 2022  
 

 
Тернопільщина втратила ще одного військовослужбовця. 

Сумна звістка прийшла на нашу Підгаєччину: на Донеччині загинув 
молодий хлопець – житель Старого Міста Іван Борсук. 

Мешканців краю закликають зустріти полеглого воїна та віддати йому 
останню шану. 

"Тіло привезуть 13 липня, орієнтовно об 11:00 год ранку. В’їжджати 
будуть зі сторони ветлікарні, біля автостанції на Старе Місто – на вул. 
Утратницю. 

Просимо вийти і зустріти тіло Івана, віддати йому останню честь. Він 
виконав свій громадянський обов’язок – захищав рідну землю від російських 
окупантів, виконаймо і ми – вшануймо його світлу пам’ять. Це найменше, що 
ми можемо зробити", – повідомили на Фейсбук-сторінці Підгаєцької 
міської ради. 

Редакція висловлює співчуття батькам, рідним та близьким воїна. 

https://ternopoliany.te.ua/zhittya/71904-vid-ruk-okupantiv-zahynuv-shche-odyn-molodyi-voin-z-

ternopilshchyny  
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На колінах жителі Підгаєччини зустріли 
полеглого воїна Івана Борсука (ФОТО) 
 
 13 липня 2022 
 

 
Тіло загиблого українського захисника Івана Борсука жителі 
Підгаєччини зустріли на колінах. 

Молодий воїн зі Старого Міста загинув на Донеччині, захищаючи 
Україну від окупантів. 

«Це не дощ, не злива – це плаче Україна сльозами матерів, які ніколи вже 
не дочекаються з війни своїх синів… Не дочекалась свого сина і Підгаєччина. 
Небесне військо поповнилось ще одним воїном – Іваном, який тепер 
захищатиме нас з небес», - поділилися у Підгаєцькій міській раді. 

Панахида за загиблим воїном Іваном Борсуком відбудеться сьогодні,13 
липня, о 19:00 годині. 

Чин похорону розпочнеться 14 липня о 12:00 годині. 

Щирі співчуття рідним та близьким… Вічна пам’ять Герою! 

https://ternopoliany.te.ua/zhittya/71904-vid-ruk-okupantiv-zahynuv-shche-odyn-molodyi-voin-z-ternopilshchyny
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«Іванко — це дитина-душа», і йому 
назавжди 29… Тернопільщина прощається 
з Іваном Борсуком 

 13 липня 2022 р. 

  

 

 Це не дощ, не злива — це плаче Україна сльозами матерів, які ніколи вже не 
дочекаються з війни своїх синів… 

 Буде щасливий – казали люди, адже їхній Іванко народився напередодні 
Водохреща. 

 — Проїжджаючи одне маленьке містечко, п'ятірка дітей усміхалися і махали 
нам руцями, ось за що ми їдемо боротися. Не за політиків, не за олігархів, ми 
їдемо боротися, щоб в цих дітей було щасливе майбутнє, написав 24 червня на 
власній сторінці у Фейсбук Іван. 



 

9 липня він загинув як Герой на Донеччині. Хлопцеві назавжди залишиться 29. 
Люди казали, хлопець має бути щасливим, бо народився в переддень великого 
свята Водохреща… 

— Сумна звістка прийшла на нашу Підгаєччину. Загинув на Донеччині наш 
земляк, захисник, молодий хлопець Іван Борсук, житель Старого Міста, — 
повідомили у Підгаєцькій міській раді. — Він виконав свій громадянський 
обов’язок — захищав рідну землю від російський окупантів, виконаймо і ми 
— вшануймо його світлу пам’ять. Це найменше, що ми можемо зробити. Щирі 
співчуття батькам, рідним та близьким… 



 

Іван Михайлович Борсук народився 18 січня 1993 року у Старому місті, що 
на Підгаєччині. Хлопця призвали 3 березня 2022 р. У червні він виїхав на схід. 
9 липня Іван загинув під час ракетного обстрілу міста Часів Яр на Донеччині. 

В Івана залишились мама Галина Петрівна, тато Михайло Іванович та двоє 
молодших братів — Андрій і Дмитро. 

— Вам тут кожен скаже, кого не спитай: Іванко — це дитина-душа, — 
розповіли сусіди. — Він закінчив школу у Підгайцях і аграрний ліцей. Разом з 
татом їздив на заробітки, потім разом зводили житловий будинок. Планували 
побудувати ще один, бо сім’я велика. Не судилось. Гірко, дитино, дуже гірко… 

 



Зранку 13 липня, попри зливу, Підгаєччина на колінах зустріла тіло загиблого 
воїна –земляка. 

— Це не дощ, не злива — це плаче Україна сльозами матерів, які ніколи вже 
не дочекаються з війни своїх синів… Не дочекалась свого сина і Підгаєччина, 
— повідомили на сайті Підгаєцької міської ради. — Небесне військо 
поповнилось ще одним воїном — Іваном, який тепер захищатиме нас з Небес. 
Царство Небесне, Іване… 

 

13 липня о 19.00 відбудеться панахида у рідному будинку Івана, що у Старому 
місті. Похорон 14 липня о 12.00. 

  

Редакція висловлює щирі співчуття батькам, братам і родині, землякам і 
побратимам та всім, хто втратив дорогу людину. Вічная пам’ять, шана і 
слава тобі, Герою… 

https://te.20minut.ua/Podii/ivanko--tse-ditina-dusha-i-yomu-nazavzhdi-29-ternopilschina-proschaets-

11632536.html  
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